

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος, 104 32, ΤΗΛ – ΦΑΞ : 210 5242386

www.goneis.org gt.asgme@gmail.com

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

στην εταιρία «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.

Φαβιέρου 30 - Τ. Κ. 10438 Α Θ Η Ν Α - Τηλέφωνα : 210.5272443 – 210.5272477
6977 674562, 6978 006365- FAX: 210.5272553 e-mail: somateio@ktyp.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«Δεν μπορεί να υπάρξει δημόσια και δωρεάν Παιδεία με τα σχολικά κτίρια και τον εξοπλισμό τους να γίνονται εμπόρευμα και προϊόν κερδοσκοπίας από επιχειρηματικούς – κατασκευαστικούς ομίλους».

Η εταιρία «Κτιριακές Υποδομές ΑΕ –Κτ.Υπ.» προέρχεται από τη συνένωση που έγινε με το 2^ο Μνημόνιο του «Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων (ΟΣΚ), της «Δημόσιας Επιχείρησης Ανέγερσης Νοσοκομείων ΑΕ» (ΔΕΠΑΝΟΜ) και της «Θέμις Κατασκευαστική ΑΕ». Τώρα στα πλαίσια υλοποίησης του 3^{ου} Μνημονίου η Κτ.Υπ. εντάσσεται στο «Υπερταμείο» που βασικό στόχο έχει την εκμετάλλευση Δημόσιων φορέων και της δημόσιας περιουσίας, ώστε να αποφέρουν έσοδα – κέρδη με τα οποία θα αποπληρωθεί το «χρέος» και θα επέλθει η «ανάπτυξη». Στο Νόμο γίνεται ξεκάθαρο ότι, οι φορείς του Υπερταμείου δεν ανήκουν πλέον στο Δημόσιο και θα διέπονται από τις αντιδραστικές κατευθύνεις του ΟΟΣΑ. Συνεπώς είναι προφανές ότι, μπαίνει στην τελική ευθεία η επιχείρηση ιδιωτικοποίησης και εμπορευματοποίησης της Δημόσιας Σχολικής Στέγης, μία επιχείρηση που ξεκίνησε με τη μετατροπή του ΟΣΚ σε Ανώνυμη εταιρία και την κατασκευή δεκάδων σχολείων με ΣΔΙΤ, συνεχίστηκε με τη συγχώνευση στην Κτ.Υπ. και ολοκληρώνεται τώρα με την ένταξη στο Υπερταμείο. **Αποτελεί τεράστιο πλήγμα στη δημόσια και δωρεάν Εκπαίδευση, αφού πλέον το κράτος ουσιαστικά αποποιείται της ευθύνης του να παρέχει σύγχρονα και ασφαλή Δημόσια και δωρεάν Σχολικά Κτίρια για όλα τα παιδιά, ενώ το βασικό κριτήριο πλέον δεν είναι οι σημαντικές κοινωνικές ανάγκες αλλά τη κέρδη που θα αποφέρουν στους επιχειρηματικούς ομίλους.** Εντάσσεται λοιπόν και η Σχολική Στέγη στα πλαίσια ιδιωτικοποίησης της Εκπαίδευσης και την κατηγοριοποίησή της ανάλογα με το εισόδημα των γονιών. Παράλληλα δεν πρέπει να βάλουμε σε δεύτερη μοίρα το γεγονός ότι, ανάλογο μέλλον επιφυλάσσουν για τις κτιριακές υποδομές στον τομέα της Υγείας-Πρόνοιας και συνολικότερα για τα δημόσια κτίρια, αφού οι Κτιριακές Υποδομές είναι ο μοναδικός τεχνικός φορέας του Κράτους για το σύνολο αυτών των κτιρίων. Και βέβαια είναι τουλάχιστον προκλητικό ότι, την ίδια τύχη επιφυλάσσουν για την περιουσία της Κτ.Υπ. που είναι κυρίως 2000 λειτουργούντα σχολεία και 150 οικόπεδα για σχολεία, για τον εξοπλισμό των σχολείων, αλλά και για τον Προσεισμικό έλεγχό τους.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ! ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΟ ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.

ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2016